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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Μια μεγάλη αγκαλιά για όλα τα παιδιά της Αττικής έχει σκοπό να αποτελέσει το Neue
Schule Athen,
το νέο Ελληνογερμανικό Σχολείο στην Ηλιούπολη, το οποίο άνοιξε πρόσφατα τις πύλες
του. Φιλοδοξεί να δημιουργήσει μια αληθινή νησίδα Ελληνογερμανικής μόρφωσης και
παιδείας με παιδοκεντρική φιλοσοφία, από το προνήπιο έως και το Δημοτικό.

      

Ο δίγλωσσος χαρακτήρας του νέου Ελληνογερμανικού Σχολείου θεμελιώνεται στην
καθημερινή επαφή του παιδιού με τις δύο γλώσσες. Γι' αυτό και στις εκθέσεις έργων και
ομαδικών εργασιών στην τάξη ή τους διαδρόμους του σχολείου, στους πίνακες
ανακοινώσεων, στις απογευματινές και εξωσχολικές δραστηριότητες χρησιμοποιούνται και
οι δύο γλώσσες με σχετική ισορροπία.

  

Το νέο σχολείο, Neue Schule Athen, ακολουθεί το πρόγραμμα του υπουργείου Παιδείας με
διευρυμένο ωράριο (έως τις 15:00) και με τη δυνατότητα του “γερμανικού απογεύματος”,
που αφορά σε ποικίλες δραστηριότητες στα γερμανικά (έως τις 17:00).

  

Βρίσκεται σε κομβικό σημείο ώστε να καλύπτει τόσο τα νότια προάστια όσο και
όλο το Λεκανοπέδιο Αττικής, χωρίς συμπληρωματική χρέωση για το σχολικό.
Διαθέτει ένα ασφαλές και χαρούμενο περιβάλλον, που επιτρέπει τη μάθηση, τη
δημιουργικότητα και την ενεργή συμμετοχή στη σχολική ζωή.

  

Στις επιδιώξεις του νέου Σχολείου είναι κάθε μαθητής να αποκτήσει γνώσεις, αξίες και
δεξιότητες, να ανασύρει τη μοναδικότητά του, να αποκτήσει θετική εικόνα για τον εαυτό
του και, άρα, αυτοπεποίθηση.

  

Γι’ αυτό, εκτός από την ισορροπημένη παράλληλη μάθηση των δύο γλωσσών, προσφέρει και
εξατομικευμένη μάθηση. Για το Neue Schule Athen κάθε παιδί είναι μοναδικό. Φιλοσοφία
του Σχολείου είναι, εκπαιδευτικοί και προσωπικό, να γνωρίζουν προσωπικά κάθε μαθητή και
επενδύουν σε μια πραγματική σχέση με την οικογένειά του. Κάθε μαθητής όχι μόνο
διδάσκεται αλλά και καθοδηγείται στο πώς να αντιμετωπίζει μικρά και μεγάλα προβλήματα
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της καθημερινότητας και της ζωής του.

  

Το Neue Schule Athen ανήκει στον μη κερδοσκοπικό Ελληνογερμανικό Σύλλογο Πολιτισμού
και Παιδείας (Deutsch – Griechischer Verein für Kultur und Bildung).

  

Ιστοσελίδα : www.neueschuleathen.gr  e-mail: info@neueschuleathen.gr

  

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. : 210-9955997 Κιν: 693 2226 575
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